

REDACȚIA  
ȘI ADMINISTRAȚIALA  
CLUBUL  
DISTRICTULUI  
DE SPORT  
SATU-MARE,  
P. MAJOR 4.

TELEFON: 293

APARE ÎN FIECARE  
LUNIApare sub  
conducerea  
unui comitet

ORGANUL OFICIAL AL DISTRICTULUI

DE SPORT ȘI A COMISIEI DE ARBITRI SATU-MARE

## Dificultăți trecute

Cu mare regret constatăm neapariția „Curierului Sportiv” în ultimele două Duminici. Mulți dintre cititorii lui știu cauzele și mulți nu. Pentru lămurirea tuturor ținem de datoria noastră să precizăm că această stagnare n'a fost de natură mortală pentru acest ziar ci de una de ordin tipografic.

La 11 Iunie a. c. trebuind să părăsim localitatea în interes de serviciu, prietenii noștri dela „Presa Liberă” unde edităm ziarul, crezând că am dispărut fără urme, s'au mărginit pur și simplu la refuzarea editării pe mai departe, până la achitarea completă a sumelor ce datorăm (mici de alteam).

Zadarnice au fost intervențiile redactorului nostru responsabil, precum zadarnice au rămas și eforturile lui de a forța încasările, în vederea lichidării cu tipografia.

S'a lovit peste tot de indiferență, iar rezultatul a fost neapariția ziarului până la soseala noastră.

Cunoaștem sentimentele de neîncredere ce s'au format în ultimul timp la adresa noastră, tocmai pentru a le spulbera ne-am hotărât a pune ziarul sub conducerea unui comitet, compus din oameni versați în materie sportivă, având și greutatea socială necesară în astfel de cazuri.

Am rămas la aceste persoane, cari reprezintă timbrul de garanție unei viațe cât mai lungi și neîntreruptă a acestui ziar sportiv Românesc.

Alte planuri am avut cu privire la conducerea viitoare a ziarului, dar s'au spulberat în cauza expectativei în care s'au ținut unii cititori.

Rugăm deci încrederea de săvârșită a publicului sportiv, invitându-l să bine voiască sprijini această acțiune sportivă, în însuș interesul progresului sportului satmărean.

Vasile Băințan.

## C. A. O. LA SATU-MARE

Din surse bine informate, ne survine vestea temutul team orădean își va face debutul într'un cadru amical la Satu-Mare, susținând matchuri. Sâmbătă 13 Iulie probabil cu învingerea, iar Duminică cu Olimpia.

## Sportul local

Matchul vedetă, a fost matchul amical dintre

Phoenix-

Olimpia  
3-2 (2-0)

Echipa cea mai rutinată o câștigă la limită

În fața unui public care știe să aprecieze valoarea unui joc de calitate aceasta și într'un timp impecabil de frumos, formațiile se prezintă:

**Phoenix:** Ferenczi — Ardoș, Holeczman — Man, Sava, Kert — Nagy, Praszler, Szeremi III, Freiberg, Jovicsin.

**Olimpia:** Baros — Șicola, Aliman II — Aliman I, Astalus I, Astalus II — Neubauer I, Toth, Neubauer II, Pop Șt., Opris.

Olimpia începe, oaspeții însă reiau atacul imediat și nici nu lasă să miște pe olimpisti, Baros are mult lucru. Se joacă de 5 min. numai în jumătatea terenului localnicilor. Exceleză în special Jovicsin și Prasz-

ler:

Min. 7. obțin corner, balonul se coboară vertiginos pe bară și de acolo afară.

Abia în min. 9 își revine Olimpia, însă Neub. I. de aproape trimite peste bară.

Oaspeții încep să practice un joc cam dur, îi urmează însă și localnicii, cari... nici ei nu vreau să fie mai prejoși.

În min. 12 și 13 trebuie să intervină Șicola singurul care dintre olimpisti își mai păstrează calmul.

Încet Ol. se apropie de poarta lui Ferenczi, Kert face hands, dar Pop trimite în om.

Suntem în min. 18 urmărim bine jocul

a lui Aliman I, care aleargă adoma fără să atingă mingea știind doar să faulteze, dealtfel aceasta este caracteristica jocului lui.

Totuși în min. 29 din o mare greșală alui Aliman II și Baros Szeremi III marchează pt. Phoenix

1:0.

Oaspeții s'au electrizat și în min. 32 Jovicin primește balonul, Aliman I îl deposedează, vrea să-l dea lui Baros, însă Jovicin este mai iute și pasează lui Freiberg care transformă

2:0.

Olimpia își revine cu greu. Kert iar face hands, Astalus II trimite mult peste poartă.

### Repriza II.

S'ar crede că Olimpia va produce mai mult, căci Pop activează mai bine și obțin comer care rămâne neexploatat.

Urmează un joc de centru unde iar Praszler se relevă.

Min. 14 dintr'o acțiune splendidă alui Praszler și Szeremi III, ultimul marchează un goal de toată frumusețea.

3:0.

In min. următor un incident, un scandal și după multe insistențe reînceperea jocului.

Pop este dat afară, urmat de Freiberg, ca la sfârșitul partidei Kert să ajugă la poliție.

Dar... să vedem jocul, care se continuă după o intrerupere de 9 min.

Ambele echipe cu 10 oameni, totuși Olimpia conduce atacuri mai frumoase, de unde rezealtă, că Neub. II primind mingea shootează tare, Ferenczi scapă și Opris sosind la timp inserie

3:1.

Olimpia dominează nett, doar Holzman mai scapă câte o acțiune periculoasă a localnicilor.

Totuşirevin și obțin 3 cornere consecutive, fără să fie exploatare.

In min. 35 însă Astalus I, are mingea, acesta pasează lui Toth, care lui Neubauer I și acesta singur în fața porții marchează imparabil

3:2.

După alte câteva atacuri mai slabe din ambele tabere, jocul se termină cu acest rezultat.

S'au relevat dela oaspeți: Holzman, Man, Jovicin, Praszler și Sava.

Dela localnici: singur Șicola a arătat mult, dar și Opris a făcut o partidă bună. --- Frații Astalus bine, Aliman I foarte slab, fratele său mai bun, Baros a făcut numai o greșală, încolo a salvat multe mingi periculoase, Pop s'a comportat bine, Toth slab.

Dl. Hold a arbitrat multumitor.

Jocul de întâlnire a sportmanilor sătmărean, este Clubul Sportiv Str. Maior 4., cu un serviciu prompt o muzică excelentă și profuri

# Olimpia - Phoenix (Avangarda)

## 3:2 (2:1)

Gruparea locală Olimpia înainte de a lua vacanță, a căutat ca să mai delecteze publicul sătmărean doritor de sport, cu câteva matchuri frumoase. După cum fusese anunțat, cehii din diferite motive n'au putut a-se deplasa și atunci soluția a fost găsită, invitând pe strasnică grupare Phoenix.

Cum rivalitatea dintre aceste două grupări n'a fost încă soluționată, gruparea oaspe, a căutat să vină cu intregul compartiment de jucători.

In altă parte a ziarului nostru, redăm iluziile cu cari au plecat oaspeții, marginindu-ne aci să redăm numai fazele matchurilor.

Avangardele s'au aliniat astfel.

Olimpia: Lipiczki — Sabou, Abrudan — Mihalca, Enyedi, Rocoșni — Pop Alex., Szeremi IV, Mihalca, Covaci, Tatu.

Phoenix: Sabou — Korom, Bud — Stenzel, Véber, Butyka — Boitaș, Matei, Deak, Pfeifer, Stetz.

Matchul de deschidere dintre avangarde a produs o frumoasă impresie, dezvoltându-se în tot timpul faze foarte pasionante. Și deși puterile sunt egale de ambele părți înaintarea Olimpiei a știut întrebuinta momentele prielnice de a marca.

Jocul s'incepe de către olimpisti la orele 4.50, cari la început încă nu sunt la locul lor, astfel că Lipiczki are de salvat câteva mingi grele. Se vede că Matei nu este încă destul de familiarizat cu Deak și Pfeifer, căci nu s'înțeleg și pierd ocaziile.

Olimpiștii preiau atacul și cum Pop Alex. este lansat în min. 14 de către Astalus I., acesta mai trece peste Korom shootează, Sabou plonjează însă balonul ajunge înaintea lui Mihalca II., care cu capul o plasează în poarta goală.

1:0 pt. Ol.

După reîncepere, în min. 15 Mihalca este faultat la 16 m. și Covaci trimite imparabil în colțul drept.

2:0.

Un minut mai târziu oaspeții sunt în front, Lipiczki iese din poartă, dar Matei numai dela 5 m. ratează ocazia.

Se remarcă jocul iute de ambele părți.

Szeremi IV. scapă printre fundași, dar de aproape îl imită pe Matei.

Oaspeții totuși combină mai frumos, lucrează cu passe mai precise, producând un joc spectaculos.

In min. 37 totuși se sparge ghinionul, Deak lansează pe Stetz care shootează puternic, Lipiczki scapă mingea, care prin aer trece peste linia porții și arbitrul fluieră de 2 ori, dar tot atunci Lipiczki ajungând mingea o plonjează însă târziu, deci

2:1.

Câteva incursiuni mai slabe și repriză I. se termină cu acest rezultat.

### REPRIZA II.

Mai vehemenți oaspeții — încep — și sunt la poarta lui Lipiczki, care nu poate opri shootul lui Deak

2:2.

Olimpia își dă seama că trebuie să câștige, deși jocul este amical și astfel recurg la un joc iute, de unde Rocoșni pasează lui Covaci și acesta dela 10 m. trimite în colțul drept fără ca portarul să poată interveni.

3:2.

Se relevă jocul localnicilor, cari produc un joc mult mai spectaculos decât în repriza I., astfel că aplauzele publicului sunt nesfârșite.

Jocul ia sfârșit în superioritatea localnicilor.

A arbitrat Dl. Băntan Vasile.

## Incidente regretabile

S'a scurs partida amicală dintre Phoenix și Olimpia CFR. care conta drept preț pentru vânzarea lui Sereimi Ioan.

Nu vom face aci cronometrajul jocului, care este în altă parte, ci ne vom mărgini pur și simplu la redarea incidentelor petrecute cu această ocaziune, a căror victime sunt două: Pop Ștefan cu nasul rănit și Kert Gheorghe în arestul Poliției.

După o repriză decursă cu un joc rapid și spectaculos, urmează cea de doua și totodată dramatică.

Iată cum s'au petrecut faptele:

Pop Ștefan fiind în posesiunea mingei, o pierde în fața lui Kert, care este în pline viteze. Olimpistul urmărește pe Kert și-l lovește.

Pop este eliminat, după ce primește și o directă în nas.

Se produce o busculadă, în care Kert lovește pe Neubauer II., iar Neubauer I., crezând că răsbuna pe fratele său mai mic, greșește ținta și-l toacă pe Sava pela spate, care intenționând să riposteze, este oprit la timp de Jovicin.

In continuarea busculadelor, mai este sălat și un ziarist minoritar, a cărui prezență pe arenă nu era necesară, iar imprudenta lui a fost pedepsită în mod regretabil.

Epilogul jocului este arestarea lui Kert, care răspunde în mod obraznic la întrebările D-lui Prim Procuror.

Toate ca toate, dar un jucător și pe lângă aceasta și militar, să răspunzi flegmatic și cu indiferență unui șef de autoritate, care ori undă ar fi, se poate considera în serviciu.

Datoria lui Phoenix este să-și facă educația jucătorilor. Este interesul lor.

Cea a Olimpiei este de a se îngriji de cât mai bună pază la jocurile ce organizează pentru a-și păstra bunul renume.

In fine greaua sarcină revine D-lui Antoniu Huniade antrenorul echipei, pentru imprudenta marea fineței în joc și scoaterea nervilor din unii jucători.

Jocul brutal nu atrage lumea ci o îndepărtează.



rade  
minu-  
nat!

Cere  
pretutindea

**Croitoria**  
tinerimei elegante

**Cosma și Cresneac**

Bogat asortiment de stoffe  
fine civile și militare

Prețuri avantajoase, vizitați-ne cu încredere — Calea Traian No. 5. — Telefon 388.

O pilduitoare afirmare a CFR-iștilor

**CFR Sîm.--Seini**  
**4:2 (4:0)**

În cadrul unei excursii proiectate de către CFR., echipă care din zi ce zi merge se alcătuiește pe baze solide, a susținut și un match de foot-bal la Seini, unde a reușit o victorie frumoasă.

Nu a fost match oficial și nici din timp legat, totuși Seiniștii s'au comportat admirabil cu acești excursioniști, dovedind încă odată că apreciază valoarea sportului integrat.

După match a avut loc o masă comună unde s'a întreținut foarte amical până târziu.

Omogenitatea pilduitoare a CFR-ului va fi un ecou al relațiilor sportive în cari au intrat. Dealtfel cunoaștem și apreciem mult calitățile conducătorilor cari și-au luat greaua misiune de a forma o echipă solidă și cu repercursiuni viitoare.

Dacă CFR. va fi formată de-abinelea, nu credem să greșim, când afirmăm, că va fi cea mai solidă și pilduitoare dintre echipele sătmărene.

## Aspecte asupra campionatului „Ligii de Nord” și a barajului

Incontestabil, că reductabila echipă, care face fală districtului de foot-bal Satu-Mare — „Victoria” din Careii-Mari, este actuala campionă a Ligii de Nord, cum nu se poate contesta nici faptul, că azi, sau mai bine zis, în ziua de 30 Iunie a. c. dispunând categoric de codasa din Divizia B. cat. III — Ceramica din Bistrița, a eliminat-o luându-i locul?

Din cauza micilor incidente cari ne-au oprit de a publica la timp succesele acestei echipe vom repara acum inserând numai aspectele, căci cine nu cunoaște fazele prin cari aceasta echipă, care azi este împletită cu laurii gloriei și felul cum și-a urclasat pe rând adversari de temut.

Faptul în sine, care a deschis ochii câtorva echipe districtuale, cu pretenții de campionat, a dovedit, că totuși „Victoria” din Careii, nu este o echipă pe care să o neglijezi. Este formată din elemente nu numai cu pretenții materiale înjuste, dar mai presus de toate, este o echipă care își merită titlul, căci are inimă și suflet tare.

Voința le-a impus, că trebuie să treacă peste aceste mari matchuri, fără a da îndărăt și fără de teama că nu vor reuși.

S'au impus, căci au voit și meritele sunt atribuite deopotrivă jucătorilor, conducătorilor și antrenurului acestui team reductabil.

Ori se știa, că „Astra” din Sighet, nu este un adversar care să le năruie iluziile. Au dovedit-o când i-au distrus cu scorul categoric de 4:1.

Urma să înfrunte un alt adversar, mai de temut decât Maramureșenii, lidera districtului Oradea, echipa Macabi care însă a avut aceeași soartă ca și prima.

Clujul să mai amintim că acolo se face foot-bal nu glumă. Și totuși muncitorii din Cluj, au plecat dela Careii cu înfrângerea pe

umere.

„Ilaritate!... Bucurii... Suntem Campioana Ligii de Nord.”

N'a prejetat nici chiar Dl. Prefect al Sălajului Dr. M. Gurzău, să-si ia oboseala luând parte la acest match, care le-a dat acest frumos titlu. Ba chiar le-a promis tot sprijinul cu care Domnia Sa înțelege să-i răsplătească.

Și cum să nu o facă, când este singura echipă Sălăgeană care știe, respective a știut să se afirme în momentele cele mai critice. Nu este oare un bun augur pentru întreg județul Sălaj?

Da, Dl. Prefet s'a gândit foarte elogios și-i apreciem calitățile de om sportiv și sprijinitor al ideii sportive.

Autoritățile orașului Careii Mari, încă n'au stat în expectativă și și-au dat tot obolul, ca renumele acelu oraș frumos să fie amintit cu frenetice fraze de triumf.

„Am stat destul în negura bătăliilor perverse, ca să nu ne putem afirma și să dovedim aceluora cari ne-au încătușat cu lanțuri de fier că ne putem elibera” a spus Dl. Dărăbant Nicolae inimosul deputat și Primar al Careiului.

Azi Careiul va avea posibilitatea să vadă sport adevărat și nu rămășițe de consolare.

Se speră dar, că Dl. Primar al orașului va sprijini materialicește echipa, precum își va da obolul pentru alcătuirea unei tribune, care lipsește și care ar da un alt aspect terenului în cea mai frumoasă parte a orașului.

Nu ne este permis să trecem cu vederea, incontestabilele merite ale conducerii, formată din: Inginer Victor Bogdan, Crișan Gavril, Dr. Moldovan Antal etc.; cari au muncit cu râvnă și cu crezul, că odată și odată tot vor ajunge în situația de a putea fi mândrii de echipa pentru care au muncit intens.

Astăzi când li-s'a îndeplinit dorința, ferm convinși de adevărul: că prin muncă și voință poți câștiga, se speră că vor conduce și pe mai departe cu aceeași dragoste și râvnă echipa, ridicându-o la nivelul echipelor cu renume

răsunător.

Este oare cazul să-l dăm uitării pe antrenorul Müller, cari convins de sarcina grea el și-a luat, și-a îndeplinit scopul cu vârf și îndesat. Ne place a vedea astfel de antrenori, cari nu vorbe, dar fapte arată.

Conducerea a înțeles că un astfel de antrenor, merită nu numai aplauze, dar merită a fi recompensat așa după cum și dânsul a înțeles să-si vadă de misiune.

Astfel în ziua de 7 Iulie, au programat un match, venitul căruia să fie total retribuit drept recompensă antrenorului Müller.

Dar să revenim.

BARAJUL.

Este destul să auzi numai acest cuvânt, nu și ai ocazie să te... delectezi la un astfel de match.

Totuși reductabilul team, „Victoria” a plecat la primul baraj, la Bistrița și deși teren străini, public influentabil, loviți cu pietre, au știut să se întoarcă cu victorie. Au câștigat matchul cu un punct numai, dar destul, ca să „ai conducerea”.

La Careii-Mari era mai ușor de prognosticat o reușită incomensurabilă, dar totuși conducerea echipei, a avut grije să le amintească, că balonul este rotund.

Băieții au dovedit însă la data de 30 Iunie, zi de mare augur pentru ei, că știu și înțelege misiunea lor. Au invins cu scorul categoric de 3:0 cum nu se poate mai bine surclasa un adversar și astfel, ca mâine îi vedem ca și în Divizia B. știu să se comporte la fel.

## Din Cadrele

### DIVIZIA NAȚIONALĂ A.

Sâmbătă, 6 Iulie.

Bucureși.

U. Tricolor—Venus 1:0.

Mult așteptatul derby al Capitalei s'a soldat surprinzător, cu victoria Unirii—

Duminecă 7 Iulie.

București.

România—C.F.R. 3:1.

Cluj.

„U”—Amefa 5:0.

Timișoara.

Ripensia—Juventus 1:0.

Prin această Ripensia se clasează definitiv în fruntea clasamentului seriei A, deși Juventus a fost tot timpul superioară. Unicul goal marcat și cel câștigător a fost marcat de Zombory din penalty.

Oradea.

C. A. O.—Chinezul 3:1.

### DIVIZIA B.

Jocuri de calificare.

Sibiu.

Jiul—S. G. Sibiu 3:1.

București.

Macabi—Dacia Unirea 2:0.

### STRĂINĂTATE:

Austria—Slavia 2:1.

Fiorentina—Sparta 3:1.

Ferencváros—Zidenice 6:1.

Hungaria—Juventus 1:1.

Au fost eliminate din Cupa Europei Centrale după aceste matchuri, următoarele echipe: Fiorentina, Zsidenice și Hungaria.

# Victoria - Comb. Satu-Mare

## 4:1 (1:0)

Am amintit mai sus, că drept recompensă atribuită antrenorului Müller, pentru încrederea și râvna cu care a știut să antreneze echipa, conducerea clubului a hotărât jucarea un match amical, a cărui venit să-i fie destinat.

Fiind invitată combinata Satu-Mare, s'a prezentat și a fost dat suportul din Carei să vadă un match de toată frumusețea.

Dlui Horvat Radu, i-s'au aliniat formațiile:

**Victoria:** Corodi — Prunar, Adler — Albu, Danca, Stier II — Stier I, Glück, Bârlea, Almași, Hragyel.

**Comb. Satu-Mare:** Fülöp — Szugyiczki, Kiraly — Molnar, Cozac, Mandel — Szoadi, Bauer, Schmidt, Csiszek, Grünfeld.

La orele 6.30 Victoria are începerea și deja atacă vehement, însă Fülöp este la post.

După un joc de câmp, balonul este în posesia lui Stier I, care centrează frumos, Almași dela 3 m. marchează imparabil.

1:0.

Deși sătmărenii luptă din greu pentru a obține un rezultat, nu le reușește în prima repriză.

Repriza secundă Victoria este și mai la locul ei, căci abia în min. 5, când Hragyel are mingea și dela 20 m. o trimite fulgerător fără ca Fülöp să poată interveni.

2:0.

Sătmărenii își revin din moleșală, obțin corner, de unde Schmidt marchează.

2:1.

Victoria începe iar a presa, Bârlea — cunoscutul șarpe — se strecoară printre apărare, pasează lui Almași, care nu se gândește mul și deja

3:1.

Ultimul punct îl marchează tot Almași, dintr'un pas alui Glück ridicând la

4:1.

Sătmărenii nu mai reușesc nici cel puțin a reduce scorul.

Dl. Horvath Radu a arbitrat impecabil.

## O inimă tare înfăptuiește și imposibilități

### Frumoasele manifestațiuni sportive dela Negrești

Evoluția și progresul sportului în țara noastră, de câțiva ani încoace a luat un avânt colosal. Am ajuns în situația — deși cam târziu — ca să fim apreciați de străini, precum că și acei oameni mari ai zilei, cari formează autoritățile, să fie animați de dragostea pentru progresul sportului, a sportului românesc.

Se adevărește că aceea avalanșă de spirite, cari au fost sorociți să trăiască în acest timp, poartă în inima lor atracția către sport, a cărui factor principal este foot-balul.

Cine ar contesta, că foot-balul nu este desrădăcinat din deviza „Mens sana în corpore sana“?...

Acei cari azi au devenit „ceva“ ocupând posturi înalte în slujba Națiunii noastre, și cari s'au ridicat din mijlocul poporului dela plug și sapă, au căutat și caută să-și susțină robustitatea. Ori aceasta nu se poate fără sport. Aceștia la rândul lor, caută să introducă acest principiu în generațiile tinere.

Exemplu cel-mai eclatant ni-l dă frumusețea comună Negrești.

Pătrunși de entuziasm și de dragostea de a face ceva, de-a înfăptui și în dorința fermă de-a nu fi cuprinși de moleșală ce poate să-i cupteze, intelectualii acestei comune s'au sfătuit, s'au gândit și au decis: „Vor forma o echipă de foot-bal.“

Credeti că nu le-a reușit?

Vom cita: în ziua de 23 Iunie a. e. s'a deplasat la Negrești pentru a susține un match amical echipă locală Colping, cari au câștigat la limită din cauza condiției mai bune, scontând un rezultat de 0:4.

În ziua de 30 Iunie a. e. s'a deplasat combinata echipei „Stăruință“, unde a suferit o înfrângere rușinoasă.

Dar... nu numai atât. În cadrul unei

excursii, au vizitat frumoasa comună câțiva funcționari din Satu-Mare, pe cari i-au surprins înfăptuirile la cari au ajuns. O arenă frumos amenajată împrejmuită cu gard, echipament strălucitor și surprinderea mare a fost când au văzut mimărul, de spectatori cari se urca la cifra de 6—800.

Evident deci, că la toate acestea înfăptuiri, s'au ajuns numai prin mari eforturi și din diferite donații.

Meritul incontestabil, trebuie atribuit Dl. Drăghici Teodor, care n'a ezitat o clipă de a-și pune sufletul și inima de fier în slujba acestei idei, ajutat fiind de toată intelectualitatea comunei și în special ajutat de studentul Plosca Ioan.

Au reușit, deși tot începutul-i greu — spune Românul — dar dânsii au de vegheat mai departe, căci greutățile numai deacum urmează.

Dl. Prefect al Județului Dr. Oct. Ardeleanu, cum și Dl. Primar al Municipiului Satu-Mare Dr. Ștefan Chereches, pe cari îi cunoaștem ca adevărați sprijinitori al acestor idei, sunt rugați să vegheze cu drag aceasta evoluare a sportului în Negrești și a căuta să-i sprijine cu mijloace materiale, susținând curajul mare al intelectualilor din Negrești. Tempo „Unirea“ Negrești.

#### DIVERSE.

CFR noua echipă a Dlui Sabin Tirla, se pregătește serios în vederea unei întrări onorabile pentru... toamnă.

La fel Unirea din Negrești a cărei afiliere ar fi de dorit, mărind prin aceasta numărul echipelor românești, de care fapt își dă bine seama d. Ioan Șuta, care a și început tatonările.

## Decisiunile Districtului de FBA

Comisiunea Districtuală de Arbitri Satu-Mare.

PROCES VERBAL No. 16.

Dresat la 4 Iunie 1935 în sedința Comisiei Districtuale de Arbitri din Satu-Mare.

Președinte: Dl. Andrei Bogdan.

Membrii prezenți: Vasile Ban, Eugen Welser și Radu Horvath.

Membrii absenți: Martin Mozes, Iluțiu Teofil și Vasile Băițan.

Se citește și se aprobă procesul-verbal din ziua de 28 Mai 1935, trecându-se la ordinea de zi.

1. Se ia act de adresa No. 233—1935 a Comisiei Arbitrilor Liga de Nord Cluj, referitor la examene de avansare și de limba română. Neprezentarea la examenul de limba română echivalează cu retragerea dela examen.

Se va anunța Districtul de F. B. A. și Dl. Preș. al Com. Sanitare pentru a lua parte în Comisiunea de examinare. Tot odată se va cere ca Districtul se pune la dispoziția în ziua de 16 Iunie a. e. la ora 9 dimineața două echipe.

2. Domnii arbitri practicanți propuși pentru avansare la gradul districtual sunt rugați a-se prezenta la sedința din ziua de 11 Iunie a. e., ora 9 seara în localul oficios al Districtului, str. Petru Maior 4, pentru a declara înscrierea la examenul de avansare și a plăti taxa de lei 200 conform art. 63 din Regulamentul de Arbitrii plus 50 lei pentru imprimare.

3. Se aduce la cunoștința nouilor candidați de arbitrii ca odată cu prezentarea la cursul care va avea loc în ziua de 5 Iunie a. e., sa depună la secretariatul Comisiunii de Arbitrii taxa de înscriere lei 100 plus 50 lei pentru imprimare.

Delegările s'au făcut pe formularul obișnuit.

Drept care s'a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

D. c. m. s.

Președinte: (ss.) A. Bogdan. Secretar: (ss.) Radu Horvath. Membrii: Vasile Ban, Eugen Welser.

Comisiunea Districtuală de Arbitri Satu-Mare.

PROCES-VERBAL No. 17.

Dresat la 11 Iunie 1935 în sedința Comisiei Districtuale de Arbitrii Satu-Mare.

Președinte: Dl. Andrei Bogdan.

Membrii prezenți: Vasile Ban, Eugen Welser și Radu Horvath.

Membrii absenți: Martin Mozes, Iluțiu Teofil și Vasile Băițan.

Se citește și se aprobă procesul-verbal din ziua de 4 Iunie 1935, — trecându-se la ordinea de zi.

1. Se ia act de apelul făcut de Dl. arbitru Krausz Ludovic, urmând a întocmi dosarul și a fi înaintat Comisiei de Arbitri Liga de Nord.

2. În legătura curaportul de arbitru a Dlui V. Kalilna referitor la atitudinea arbitriului Tiberiu Roth, se va invita Dl. arbitru Tiberiu Roth, să justifice atitudinea incorectă față de arbitru conducător al matchului Unirea—Phoenix și arbitru de linie al acestui match, disputat în ziua de 9 Iunie 1935.

Delegările s'au făcut pe formularul obișnuit.

Drept care s'a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

D. c. m. s.

Președinte: (ss.) A. Bogdan. Secretar: (ss.) Radu Horvath. Membrii: Vasile Ban, Eugen Welser.

Redactor responsabil:  
GRIGORE SILAGHI.

PREȘA LIBERA SATU-MARE